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MAGYAR LLOYD
Szerkesztőség és kiadóhivatal
VII., Rottenb iller-utcza 34. .1 «Magyar Kereskedők Lapja» rendes ingyenmelléklete Előfizetések és hirdetések fel­

vétetnek a kiadóhivatalban.

MAGYAR KERESKEDŐK LAPJA, MAGYAR KERESKEDELMI MUZEUM, MAGYAR LLOYD ES HITELES SORSOLÁSI ÉRTESÍTŐ
együtt: egy évre 8 forint, félévre 4 forint, negyedévre 2 forint 50 kr.

«Magyar Lloyd» rendes mellékletünk tartalma :
A mübor-kérdés. — Üzleti hírek. — Bukás 
és fizetésképtelenség. (Folytatás a főlapról.) — 
Vegyes hírek. (A főlap hírrovatainak folytatása.)
— flelyeszközlö rovat. — Ingat'anok árverése 
10,000 frt becsértéken felül. — Ingóságok árve­
rése Budapesten. — Ingóságok árverése a vidéken.
— Hirdetések.

A mübor-kérdés.
Csábítás borhamisításra.

E czimen a M. K. L. f. évi 1 szá­
mában közlemény jelent meg, melyben 
a «Borászati Lapok» múlt évi 49. számá­
nak «Okszerű borkészítés» czirnü czikk- 
sorozatának egyik passzusa kifogásoltatott. 
Ugyanis abban az van, hogy «megfekete­
dett bor orvoslására borkősavat kell hasz­
nálni», már pedig a bortörvény végre 
hajtási rendelete értelmében csak borkövet, 
nem pedig borkősavat szabad a bor savá­
nak pótlására használni. Ebből kiindulva, 
közleményünk azon következtetésekre jut, 
hogy ily módon tiltott anyag kerül a 
borba és ha az igy kezelt bor vegyileg 
elemezve lesz, azt okvetlenül hamisnak 
fogják deklarálni, mert oly anyagot (borkő­
savat) tartalmaz, melyet törvény szerint 
tartalmaznia nem szabad.

A «Borászati Lapok > szerkesztősége ez 
ügyben a következő rektifikáczió közlésére 
kért fel:

«Anélkül, hogy a félreérthetetlen czélzatos- 
sággal irt «Csábítás borhamisításra» czimü czikk 
irójat a szenvedelem terére követnők, a követ­
kezőket akarjuk tudomására hozni:

1. Borkósavat, főleg félig kötött állapotban, 
mint savanyu borkósavas káliumot (köznyelven 
borkő) minden tor tartalmaz, mert ha a czikkiró 
ezt tudná, nem ütódnék meg azon, hogy mi tör 
fenik akkor, ha az analízis a borban borkósavat 
talal ; de azon kellene megütköznie, ha az elemző 
vegyész, a vizsgált borban borkósavat nem talál-, 
mert ez esetben következnék be azon jöven­
dölése, hogy a kereskedő, mint közönséges 
hamisító, el lenne Ítélve, stb., mert olyan termé­
szetes tor, mely borkósavat nem tartalmaz, nem lé­
tezik.

2. A bornak savanyúságát nem csak a mindig 
jelenlevő borkösav, de azonfelül almasav, gyak­
ran eczetsav, talán czilromsav, tejsav és csersav 
okozzák. Közönséges borvizsgálatoknál ezeket 
nem külön-külön, hanem együttesen határozzuk 
meg és borkösavnak számítjuk, mondván például, 
hogy a borok savtartalma 0 5- 0 7°/o között in­
gadozik borkösavra számítva. Azt tehát, hogy a

bornak savtartalma 0 l°/o-al emelendő, borkösav 
ban kellett kifejezni, de a javítás maga tisztított 
borkövei végzendő, mely mint fentebb emlittetett, 
savanyu borkósavas káliumból áll».

Eddig a «Borászati Lapok», a mi rövid 
viszonválaszunk pedig a következő : Borról 
lévén szó, kétszeresen applikábilis ez a 
közmondás: másról beszél Bodóné, mikor 
a bor árát kérik. A «Borászati Lapok» 
szakembere is — elismerjük — nagy 
tudományos apparátussal azt fejtegeti, hogy 
a természetes borban kell lenni borkősav­
nak, aminek az ellenkezőjét közleményünk 
nem is állította, de egy szóval sem igyek­
szik megvédeni azok eljárását, akik a 
hiányzó borkősavat mesterséges utón 
elegyítik a borba. A miniszteri rendelet 
pedig épp ezt tilalmazza, a vegyvizsgálat I 
nak ennélfogva annak megállapítására kell 
irányulni, vájjon a borban talált borkősav 
természetes képződmény-e, vagy mester­
séges utón vitetett-e be a folyadékba. 
Utóbbi esetben a bor — az idézett ren­
delet értelme szerint — hamisított-, az 
pedig, aki a bornak borkősavval való 
kezelélésére buzdít, felbujtó a hamisí­
tásra, ha mindjárt «Borászati Lapok» 
czimet visel is.

Újabb rendelet.
Borhamisítási kihágási ügyekben a legtöbbször 

elkövetett alaki szabálytalanságokra való figyel­
meztetés tárgyában a belügyminiszter — mint 
értesülünk — 1898. évi 4840. sz. alatt valamennyi 
törvényhatósághoz alabbi rendeletet intézte :

A mesterséges borok készítésének és forga­
lomba hozatalának lilalmazásáról szóló 1893. évi 
XXIII. t.-cz. sikeres végrehajtása legfóként attól 
függ, hogy a kihágások lehetőleg fölfedeztessenek 
és az adott esethez képest teljes szigoiral bűn 
tettessenek. Felhívom ennélfogva tekintetes urasá- 
godat, hogy erélyesen intézkedjek, miszerint oly 
esetekben, ha az idézett törvényezikkben felsorolt 
kihágások elkövetése tekinteteben alapos gyanú 
támad, vagy ez irányban teljesen megbízható 
feljelentés tétetik, az ezen törvényezikk végre­
hajtása tárgyában kiadott 53,850/897. számú 
kereskedelemügyi miniszteri rendelet 14. §-a 
értelmében az elsőfokú hatóság által — az imént 
idézett rendelet 15—19. Sj-ainak szigorú szem 
előtt tartása mellett azonnal beható helyi szemle 
és vizsgálat tartassák és a büntető Ítéletek az 
üézett rendelet 8. és 9. §-aiértelmében hozassanak 
imeg. Különösen hangsúlyozni kívánom, hogy 
az Ítéletek — legyenek azok akár felmentők, 
akár büntetők — azonnal meghozataluk után 
nemcsak vádlottal, vagy a szorosan vett ügy­
felekkel, hanem a többször hivatott rendelet 
30. §-a alapjan szervezett borellenőrző-bizottság-

rz Ítéletek közlésekor ezen bizottságoknak a 
felebbezési jog miként gyakorolhatására — az 
élj. szab. 68. és 75. §-ai értelmében — pontosan 
tigyelmeztetendők. Megjegyezni kívánom itt, 
hogy nemcsak a még jogerőssé nem vált Ítéle­
tek hozandók a borellenőrzö-bizottságok tudo­
mására, hanem az idézett rendelet 24. §-a értel­
mében a jogerőre emelkedett Ítéletek is, sőt ezek 
egyszersmind az illetékes állandó borvizsgálo 
szakértő-bizottsággal is haladéktalanul közlendők. 
Végül nem mulaszthatom el figyelmét az 1893. 
évi 99,942. sz. belügym. rendeletre irányítani, 
mely szerint a szóban levő kihágási ügyek 
soron kívül, sürgősen elintézendök.

Borhamisítók tnegbiintetőse.
Az Engel József fia pécsi bornagykereskedő- 

ezég ellen folyamatba lett öt borhamisítási ügy 
I közül immár a másodikban hozott ítéletet az első­
fokú bíróság, ezúttal a VIII. kerületi rendőr- 
kapitányság. Az Ítélet öt rendbeli kihágásban 
marasztalta el a vádlottakat, nevezetesen : 1. mes­
terséges bor készítésében ; 2. mesterséges bor for­
galomba hozatalában ; 3. bornak oly vidék meg­
jelölésével való forgalomba hozásában, melyen az 
nem termett; 4. törkölybornak és szinbornak 
közös pinezében tartásában ; 5. törkölybort tar­
talmazó hordóknak «törkölybor» jelzéssel el nem 
látásában. E kihágások miatt elitélte Engel 
Mihályt 10 napi önköltségen töltendő elzárásra ; 
Engel Adolfot pedig 100 írttal megváltható 10 
napi elzárásra s mindegyiket külön külön 900 frt 
pénzbüntetésre és a lefoglalt borok megsemmi­
sítésére, illetőleg a törkölybornak szeszfőzése 
czéljánól és a szegényalap javára való eladá­
sára. Az Ítélet megokolása kiemeli, hogy a ezég 
nagyobb mennyiségű törkölybort állított elő, 
mint amennyi saját termésű törkölyéből meg­
engedett módon készíthető lett volna és hogy 
gliczerin és viz hozzáadásával készített mester­
séges bort s azt forgalamba hozta, még pedig 
oly vidék megjelölésével, ahol az — természe- 
szelesen — nem termett, miután egyáltalán nem 
termett.

Ez ellen az Ítélet ellen Hanvai Sándor VIII. 
kerületi elüljáró, mint a kerületi borellenőrzó 
bizottság elnöke, felebbezett, enyhének találva 
a büntetést ^ hamisítás óriás voltához képest. 
Az Ítélet többek közt elrendelte, hogy jogerőre 
válla után Engelék költségén a hazai lapokban 
közöltessék. Hanvai az ítéletnek ezen része ellen 
is felebbezett, kívánva az Ítéletnek ama külföldi 
országok lapjaiban való közzétételét is, ahová 
magyar borokat exportálnák, mert a borhamisí­
tás megrendítette a külföld bizalmát is.

Hochsinger Sándor Csáktornyái lakos, a elioch- 
singer AI. és fiai» eczet- és likörgyári ezég tulaj-

gal is szabáyszerüen közöltessenek. Minthogy donosa, mesterséges bornak forgalomba hozasa 
pedig a szóban levő rendelet 35. §-a megadja a ' által elkövetett kihágás miatt Szalmay József, 
borellenörzó-bizoltságoknak a felebbezési jogot: Csáktornyái szolgabiró által 10 napi, saját költ-
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ségén kitöltendő elzárásra átváltozható 100 forint 
pénzbüntetésre, 64 forint 7 kr, és 32 forint 
7 kr. borvizsgálati, továbbá 15 frt szakértői dij 
megfizetésében marasztaltatok Az ítélet rendel­
kező részében továbbá kimondatik, hogy a zár 
alá vett, denaturálásra nem alkalmas, összesen 
57691/2 liter bor kiöntés által megsemmisítendő, 
1192 litert tevő borkészlet pedig panaszlott költ­
ségén denaturálandó. Az indokolás szerint 
súlyosító körülménynek vétetett, hogy panasz­
lott üzlettelepén nagyobb mennyiségű hamisított 
bor találtatott és ilyet már nagyobb mennyiség­
ben hozott forgalornba.' Panaszlott az ítéletben 
megnyugodott.

ÜZLETI HÍREK.
Értéktőzsde.

b. Budapest jan. 21. Az értékpiaczokat e 
héten főleg a pénzpiaczon végbe ment ese­
mények dominálták. Az irányadó jegybankok 
megkezdték a bankkamatlab tekintetében a le­
szerelést. A német birodalmi bank egy egész 
százalékkal, az angol bank már csak félszáza­
lékkal csökkentette kamatlábát, az osztrák- 
magyar bank pedig csupán reményt nyújtott 
arra, hogy követni fogja a példát, ha annak a 
saját érdekei szempontjából alkalmas idejét el­
érkezettnek látja. E vékony reménységgel azon­
ban nem igen érték be azok, akik biztosan 
számítottak a kamatláb csökkenésére és az ér- 
tékpiaczon a csalatkozás látható nyomokat is 
hagyott maga után, amennyiben a forgalom ne­
hézkesebbé vált. Mindazonáltal az üzlet átlag 
véve eléggé élénknek volt mondható, de csak 
némely érték részesült a felkarolásban, mig az 
értékek nagy része, s ezek közt kedvelt üzér- 
kedési papírok is, szerény szerepre voltak utalva, 
sót el is hanyagoltattak. A belpolitikai helyzet 
is nyomasztó hatást gyakorolt a kedélyekre, 
különösen a hét végén, midőn mindinkább vilá­
gosabbá lett, hogy az óhajtott béke csillaga 
egyre inkább elhomályosul. Azok azonban, 
akik nem tartoznak a legelfogultabbak közé, 
még nem adták fel a reményt a dolgoknak a 
rendes kerékvágásba visszazökkenésére nézve, 
általános a nézet, hogy a politikai válság sokáig 
már nem tarthat és annak akár a kormány 
visszalépésével, akár a képviselőház feloszlatá­
sával véget kell vetni. Mig akár az egyik, akar 
a másik esély bekövetkeznék, az értékpiacz ál­
landóan nyugtalan lesz s a különben folyvást 
szilárd irányzat nálunk csak szórványosan ér­
vényesül.

Járadékok kezdetben gyengültek, majd éién- 
kebb forgalom mellett szilárdulták; aranyjara- 
dék jóformán visszajutott 8 nap előtti pozi- 
cziójára, koronajáradék valamivel gyengébb. 
— Bankrészvények többnyire szűk körben va­
riáltak s forgalmuk korlátolt volt. Kereske­
delmi bankot kedvező osztalékhirek folytán igen 
erősen felkaroltak; árfolyama ennek folytán 
jelentékenyen ment fel. — Takarékpénztárak, bizto­
sító intézetek és gőzmalmok forgalma normális 
határok közt mozgat. — Bánya- és tégla-részvények 
közül Salgótarján intend kívül élénk vételkedvnek 
képezte tárgyát, az érdeklődést az uj emisszió 
hire idézte elő s ez érték árfolyama 8 nap alatt 
nem kevesebb, mint 40 frttal emelkedett. Még

újlaki tégla említhető fel, mely szintén keresett 
volt, mig a többi el volt hanyagolva. — V<is- 
wűvek már hetek óta tartó élénk forgalma e 
héten sem szűnt, sőt növekedett. Rimamurányi 
iránt a külföld is fokozódó érdeklődést mutat 
s az élénk kereslet ismét 12 frt árfelszökést 
eredményezett. — Egyéb iparvállalatok közül 
csupán magyar villamossági vett részt a koron- 
kint igen élénk forgalomban s árfolyama S frttal 
szökött fel. Czukoripar is komoly vevőkre 
talált. — Közlekedési értékek közül «Adria» hausszi- 
rozolt, uj részvénykibocsátás hírére. Déli vasút 
javult, ellenben osztrák államvasut el volt ha­
nyagolva. Helyi közlekedési értékek közül 
közúti és városi villamos felé irányult a figye­
lem. — Valuták nem változtak.

Gabonanemüek.
A. G. Budapest, jan. 21. Az idő még mindig 

nem akar télies jelleget ölteni. Az enyhe idő­
járás folytán a vetések nálunk túlságos buja 
fejlődésnek indultak, sőt már helyenként rozs­
dáról is beszélnek. Ez utóbbinak ugyan még 
nem lehet semmi jelentőséget tulajdonítani.

Az őszi vetésekről Európaszerte kedvező hirek 
érkeznek, csak Francziaország panaszkodik, hogy 
sok a féreg és elburjánozott az azzal. Az 
Egyesült-Államokból jelentik, hogy a hó elolvadt 
és az ősziek előbbi kedvező állásukat megerösitik. 
Argentiniából jelenleg kedvező aratasi időt jelez­
nek és a kivitel rendelkezésére álló búzamennyi­
séget 12 millió mm.-ra becsülik. Az előző esők. 
melyek a buzaban kart tettek, jó hatással vol­
tak a tengerire és miután a sáskák most friss 
füvet találnak falánkságuk kielégítésére, való­
színűleg a szárazabb tengerit meg fogják kímélni. 
India Punjab tartományában esöhiány felett 
panaszkodnak. A többi tartományokban a termes 
kielégítőnek mutatkozik és jobb eredményt igér, 
mint feltételezték. Általában azt hiszik, hogy a 
bevetett terület az esöhiány folytán 6<>/o-kal cseké­
lyebb, mint tavaly.

A világfiaczokon e heten az irányzat ingadozó 
volt.

Oroszország elszállításainak csekély volta 
következtében a hét elején az angol és amerikai 
piaczok megszilárdulták. De amint kitudódott, 
hogy a hivatalos közlés hibás volt, lanyhulás 
állott be. Az amerikai piaczok azon egyedura­
lom daczára, melyet jelenleg Európa ellátásában 
gyakorolnak és melynek folytán arakat dik­
tálhatnák, nem igen merik áraikat felemelni.
\ alószinüleg úgy érvelnek, hogy ma még maguk 
vannak a vásáron és óriási búza feleslegükön 
könnyen túladhatnak. Ez nehezebb lesz, ha 
eg} szer az argentiniai terméssel és tavaszszal 
Oroszországgal fog kelleni a versenyt felvenni.
A látható készletek különben e héten 522 000 
bushel buzaval és 3.511,000 bushel tengerivel 
szaporodtak, a nagy elszállítások daczára.

Németországban is estek a hét folyamán az 
arak, a keleti tartományok piaczairól erős hoza­
talokat jeleznek és ezek nyomasztólag hatottak az 
árakra. A német termelők eddig nagyobb eladá­
soktól tartózkodtak, de a folyók megnyíltával 
nyilván orosz hozataloktól tartanak és igy libe­
ra lisabbak ajánlataikban. Kuriózumként felemlít­
jük, hogy a német agráriuspk kenyérmagvakban 
ringet akarnak alakítani. Berlini kereskedelmi 
körökben ezen eszme felett természetesen moso­
lyognak és nem veszik komolyan.

Francziaországban eleinte a látható készletek 
apadása és a termelők csekély kínálata folytan

az árak emelkedtek. A kontremine fedezéseket 
eszközölt az esedékes határidőben. Ezek meg­
szűnte után ismét visszaesés következeit be. Ez 
rendszerint beáll, amint az árak annyira emel­
kednek, hogy az idegen gabona behozatala 
lehetségessé válik. Erre úgy latszik Franczia- 
országnak az idén csak csekély mérvben lesz 
szüksége, amennyiben ugyanis specziáüs tészta- 
gyártás czéljaira szolgáló lisztfajok előállítása 
megkívánja.

Az orosz piaczokon az irányzat csendes volt, a 
készletek erősen szaporodnak. Dcczember végén 
a kikötőkben 2.192,000 q., az elevátorokban 
262,000 q., a belföldi góczpontokon 831,000 q., 
összesen tehát 3.285.000 q. búza feküdt, mig 
novemberben a készletek csak 2.970,000 q.-re, 
múlt év e szakában pedig 3.144.000 q.-re rug- 
|ak- Ezen adatok után ítélve, Oroszország a 
hajózás megnyíltával valószínűleg nagyobb 
kiviteli tevékenységet fog kifejteni, mint ez ideig.

A múlt héten útban volt Európa felé 3 320,000 
q. búza, előbbi héten 3.437,000 q., a múlt év e 
hetében 4.056,000 q. Tengeri úszott 1.826,000 q. 
előbbi héten 1.953,000 q, múlt évben 1.290,000 q. 
A múlt héten az Európa részére elszállított búza 
és liszt apadást mutat, szemben az előbbi héttel.. 
A mennyiség 850,000 q. volt. mig az előző héten 
kerek egy millió q. re rúgott, a múlt év e sza­
kában pedig 725,000 q.-t tett. Ezen átszállítások­
ból az amerikai Egyesült-Államokra 650,000 q. 
esik, mi bizonyítéka annak, mily döntő szerep 
jutott az idén ezeknek Európának búza és 
liszttel való ellátásában.

A budapesti piaczon a forgalom állandón 
korlátolt.

Búzában a malmok csak csekély vételkedvet 
tanúsítottak, úgy, hogy a legnagyobb napi for­
galom a 14,000 métermázsát nem haladta túl. 
A malmok lisztüzlete még mindig a lehető leg­
rosszabb. Az osztrák tartományok, úgy látszik, 
saját őrleményüket sem győzik elfogyasztani és 
a belföldi fogyasztás nem képes a sok gyárt­
mányt felvenni, mindamellett, hogy malmaink 
üzemüket folyton redukálják. A kinalat nem volt 
ugyan sürgős, de a helyben beraktarozótt búza 
tulajdonosai mégis engedékenyebbek kezdenek 
lenni. Belátják, hogy hiaba várják a szigorú telet 
és a Duna befagyását. A malmok legszívesebben 
látnának egy kis parázs buza-hausset. Ezáltal 
talán túladhatnának óriási módon szaporodó 
lisztkészletük egy részén. Neki is indultak egy­
néhányszor, de nem bírtak élénkséget önteni az 
üzletbe és igy csak a raktárakból kifogyott minő­
ségek beszerzésére szorítkoztak; Ily formán von­
tatott forgalom és alig változott árak mellett, el­
kelt körülbelül 60,000 mmázsa, mig a hozatal 
40,653 mmázsát tett. Vidéki malmok közül a 
beszterczebanyai malom vett 785/io kilós búzát
9 frt 50 krért szerencsi paritáson, a váczi malom 
79 kilós tiszai búzát 10 frt 75Vi kron, Váczra 
szállítva. A helybeli nyilvános raktárakban a 
buza-készletek 240,336 mm.-át tesznek, tehat 
53,000 mm.-val fogytak.

Kozs is kevés figyelemben részesült, a helybeli 
malmok tartózkodók voltak, sőt jellemző, hogy 
egy helybeli lisztgyár rozskészletét ismét áruba 
bocsátotta. Időközönként rozs eladhatatlan volt: A 
hét vége felé azonban az alacsonyabb árak 
folytán mégis valamelyes kereslet mutatkozott, 
de az árak végeredményben elsőrendű árunál
10 -15 krral, selejtesebb minőségűnél 20 krral 
Olcsóbbak lettek. Helyben 7.75 -8.— frtig, buda.

1899. január 22.
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pesti paritáson 7.75—7.95 frlig, prima áru el­
vétve 8 írtig adatott el. Elkelt :

Nagy Körösön................................... 7.65 írt’
Rákos-Palotán ................................... 7.80 »
Csornán ... ... . . ....................... 8.05 s
Sziszeki számlára fizettek :
Félegyházán ....................  ... .. 7.52 írt
Kisteleki paritáson............................. 9.62 b
Árpa jó keresletnek örvendett. Takarmány cs

hántolósi czélokra helyben 6.-----6.50 irtot, sör-
arpáért 7.60 irtot fizettek. A kivitel is több érdek­
lődést mutatott. Szerb áru a helybeli közraktár­
ban átvéve 6.02'/a irtot ért el. Elkelt:

Kengyelen ............... ............ . ... 5.40 írt
Szarvason ............................      5.80 »
Török-Szent-Mikloson....................... 6,80 a
Karczagon ................................   645 »
Miskolczon ... ................................... 6.90 »
Egerben ... ... .......................... ... 6.75 a
/ab eleinte lanyha volt, később az irányzat 

valamivel szilárdabb lett, különösen, midőn Becs 
ismét érdeklődött iránta. Helyben 5.75—6.05 írtig 
kelt minőség szerint. Brassón elsőrendű árut 
4.90 írtért adtak el.

Tengeriben a hét elején csekély kínálat íolylán 
nem igen fejlődhetett a forgalom. Ennek javu­
lásával az üzlet élenkehb lett, néhány krajezár- 
ral magasabb árak mellett.

Helyben uj áru 4.55—1.70 írtig, budapesti 
paritáson 4.50—4.571 ’a írtig kelt. Eladatott Ken­
deresen 4.32, Mezőberenyben 4.20—4.22','2, Kis- 
Vjszalláson 4.271 á 4.30—4.40 irton, Puszta- 
l’oon, Ilecsén 4.30, Zimonyban 4.7*/a, Yerseczen 
3.95 irton azonnali szállításra, 4.10 irton febr.- 
marcziusra, 4.20 irton Zomborban, 4.20 irton 
i '-Keren, Kurlicson 4.05, Újvidéken 4.15 írton, 
nagybecskereki paritáson 4.10, Xagy-Kikindán 
1.05—4.07Vs írtig és 4.10 kron januar-lebruárra, 
Temesvárt! febr. márcz.-ra 4.17*2 irton. Fehér ló- 
iogu 4.171 2—4.20 írtig kelt Zomborban. O-áru 
5.40 irton adatott el Sziszeken.

A hatdridöpiaczon tökéletes pangas állott be, a 
forgalom időközönként ennek folytán teljesen 
megakadt. Búzában az árhullámzás néhány 
krajezar keretében mozgott. Aszerint változott 
az ára 2—3 krral, amint egy par ezer mm.-ra 
vevő, vagy eladó akadt. A buzatulajdonosok 
még mindig arra számítanak, hogy a tél be­
köszönt és esetleg még a Duna is beállhat. 
Ennek folytán a hajózás megnyílta is el lenne 
odazva. Ez esetben a malmok is jobban fognak 
hozzálátni a vételhez és a helybeli készletek 
esetleg annyira megfogyhatnak, hogy felmon­
dási czélokra búza nem marad. Egyelőre ez 
azonban csak a jövő zenéje. A malmok oly 
óriási lisztkészletek felett rendelkeznek, hogy 
tokozottabb igényeket is kielégíthetnek azokból, 
anélkül, kogy az őrlést forszirozniok kellene. 
Ha pedig a javulás hamarosan nem all be, 
további üzemredukeziót kell foganatositaniok és 
akkor márczius elsején Budapesten még igen 
tekintélyes búzamennyiség fog rendelkezésre 
állni. így tehát a haussislák és a kontremine 
egymással farkasszemet néznek és egyik sem 
hajlandó pozicziója elhagyására.: Uj búza iránt 
októberbe a vidék több érdeklődést mutatott, mi 
észszerű is, miután az ár jóval olcsóbb az ó- 
buza áránál és még, ha a termés jól mutatkozik

is, csak csekélyebb mérvben mehet vissza, ellen­
kező esetben pedig emelkedőképes.

Rozs körülbelül 10 krt veszített árából. E czikk 
határozottan lanyhán fekszik. Ausztria ellátja 
magát másfelől, a belföldi fogyasztás elenyésző 
csekély és igy a készletek szépen megmaradnak. 
Rozsban felmondásokra is kell számítani, miután 
selejtesebb árura alig akad vevő és ennek 
folytán ez a katáripiaczon keres elhelyezést.

Zab mutat csak némi emelkedést bécsi ar­
bitrázs vételekre, ahol a zabnak aránylag jobb 
az ára, mint Budapesten. A hét folyamán az ár 
10 krral javult.

Tengeri lanyha irányzatot követett, mindamel- 
let, hogy e czikkben araink a külföldi paritáson 
vannak és azok jelenlegi állásánál külföldi 
import ki van zárva. Nyomást pedig mindig 
csak a nagy mennyiségben behozott al-dunai áru 
gyakorolt. A lanyhaságot az enyhe időjárással 
indokolják, mely tagadhatatlanul kedvezőtlenül
hat a fogyasztás mérvébe.

Mai zárlati jegyzések:
Búza márcziusra .............. 9.53— 9.54 »

áprilisra ............ __ ... 9.37— 9.38 »
Rozs márcziusra.................... 7.92— 7.93 »
Zab márcziusra... .. .............. 5.88— 5.60 »
Tengeri májusra.................... 4.85— 4.86 »
Repcze augusztusra1........  ... 12.-----12.05 »
— au— Bécs, jan. 21. A forgalom teljesen

szünetel s csak apró napi szükségletek kerülnek 
fedezésre a rozs- és buzapiaszon. Zab, tengeri 
és arpa üzletteien. Az árak az egész vonalon 
hanyatlottak.

Zárlati jegyzések: Búza tavaszra 9.44—9.44, 
rozs tavaszra 8.13 —8.15, tengeri máj.-juni 5.15— 
5.17, zab tavaszra 6.12—6.15 írt,

M. Berlin, jan. 21. Búza jan. 159.75, máj 
145.50, rozs 'jan. 147.25, máj. 140.— márka.

w. Hamburg, jan. 21. Búza holsteini 162—165, 
rozs mecklenburgi 148—152, délorosz 117—119 
marka.

H. Paris, jan. 21. Búza jan. 21.40, febr. 
21.60, márcz.-ápr. 21.75, négy hó márcz.-tól 
21.75 frank.

s. Prága, jan. 21. Téli tepeze prompt 13.40— 
13.60 frt. A többi czikk üzletteien.

-- New-York, jan. 20. Búza márcz. 771/s, 
máj. 74* s, tengeri máj. 41T/s. c.

— Chicago, jan. 20. Búza tnáj. 70Vs, tengert 
máj. 4tvs c.

— Mannheim, jan. 20. Búza 18.35, rozs 16.,50 
zab 15.15 m.

= Amszterdám, jan. 20. Búza marcz. 182.—, 
máj. 184.—, rozs marcz. 150,—, máj. 149.— 
holl. frt.

— Boroszló, jan. 20. Búza 16.60, rozs 14.50, 
zab 13.—, repcze 20.60, tengeri 12.75 m.

— Pétereár, jan. 20. Rozs 8.— r. Szilárd.

Liszt és korpa.
Sch. J. Budapest, jan. 21. Búzaliszt. Üzletről 

a lefolyt héten jóformán nem is lehet be- 
zámolni, mert nemcsak, hogy kevés, de sem­
miféle üzlet sem volt. Hozzá szoktunk, hogy 
ezen idótajban csekély a kereslet, de akkor 
malmaink legalább az előbbi eladások le­
bonyolításával szoktak foglalkozni; most már 

I előjegyzések sincsenek, a második és harmadik

kéz üres és még sem mozdul meg a kereslet. 
Egyetlen egy a reményünk : rosszabb üzlet már 
nem képzelhető, ergo : javulnia kell. Azon idő 
alatt, amelyben a búza nagy nehezen 30 krral 
hanyatlott, a lisztárak — különösen a finom 
fajtákban — egy egész forinttal olcsóbbodtak, 
úgy, hogy malmaink veszteséggel dolgoznak, mi 
sem természetesebb, minthogy nem árenged­
ményekkel igyekeznek vevőket toborzani, hanem 
üzémük további redukeziója által akarnak javí­
tani helyzetükön. A lefolyt héten is már igen 
keveset őröltek, a molnárok és sütök malma 
teljesen szünetel és mégis gyarapodott a liszt­
készlet.

A mai átlagos árak a következők:
0 1 2 3 4 5 6 7 71/2

16.10 15.60 15.10 14.50 13.90 13.20 12.20 10.30 8.60
A Hungária egyesült gőzmalmi rt. bruttó-árai:
0 1 2 3 4 5 6 7 71/2

16 60 16.10 15.50 14.90 14.20 13.60 12.70 10.20 8.70
Az Erzsébet gőzmalom-társaság bruttó-árai:
0 1 2 3 4 5 6 7 7V2

16.60 16.— 15.40 14.80 14.2Öl3^()T273Ö'l0.10 8.20“
A Concordia gőzmalom rt. bruttó-árai :
0 1 2 3 4 5 6 7 71/2

16.50 15.90 15.30 14.70 14.10 13.30 12.20 10.— 8.50
A Lujza-gözmalom nettó-árai:
0 1 2 3 4 5 6 7 71/2

16.80 16.20 15.50 14.90 14.40 13.80 12.80 10.60 8.50
A Pesti Victoria gőzmalom bruttó-árai:
0 1 2 3 4 5 6 7 7Va

16.50 15.50 14.90 14.30 13.60 12.60 10.70 9.— 6.50
A Haggenmacher-gőzmálom bruttó-árai:
0 1 2 3 4 5 6 7 71/2

17.10 16.50 15.90 15.20 14.60 13.90 12.70 10.40 8.40
Az 1. budapesti gőzmalom rt. bruttó-árai:
0 1 2 3 4 5 6 7 7V2

16.80 16.20 15.60 15.— 14.40 13.60 12.80 10.50 8.50
Rozsliszt. Épp oly kevéssé jó helyzetben van­

nak rozsmalmaink, mint a búzaliszt gyártói. 
Ezek még a boldog hausse-áramlatban sem vol­
tak képesek nagyobb eladásokat finom lisztek­
ben eszközölni és most, mután a rozs ára 70 
krral hanyatlott, annal kevésbé találnak vevőt. 
Úgy látszik, hogy most mar a tavaszi mun­
kálatok megkezdését be: kell várnunk, hogy len­
dületet kapjon üzletünk.

00 0 0/1 1 2 2B 3
—.— 13.70 13.20 12.70 12.30 11.20 9.70 frt
Sch. J. Budapest, jan. 21. Korpa még mindig 

emelkedik, de ebből sem háramlik haszon 
malmainkra, mert kénytelenek a legmagasabb 
napi árakat megfizetni, csakhogy régi szállítási 
kötelezettségeiknek megfelelhessenek. Ausztriai 
vevők kénytelen-kelletlen megfizetik most árain­
kat, mert ránk vannak utalva. Németország 
ellenben más oldalról jóval olcsóbban fedezheti 
szükségletét. Ezt a durva korpa sínyli meg, 
amelynek ára inkább visszaesést mutat.

Jegyzések :
Finom buzakorpa januárra..............  4.15 frt

január-májusra... 4.20 »
Durva buzakorpa januarra............... 3.95 »

január májusra... 4.10 » 
Rozskorpa január-májusra_ 4.50 1
H. Páiis, jan. 21. Liszt jan. 45.—, febr. 46.6,5 

márcz.-ápr. 45.50, négy hó márcz.-tól 45.55 frank,
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Szesz és szeszes italok.

G. G. Budapest, jan. 21. A szesz-üzletben e 
héten az üzletmenet nem volt élénk és a for­
galom főleg kisebb tételekre szorítkozott. Elkelt 
finomított szesz nagyban 54.25 írton azonnali 
szállításra. — Élcsztöszesz változatlanul 54.50 
írton jegyeztetik nagyban. Kicsinyben az ár 
V* írttal drágább. — Mezőgazdasági szeszgyárak
által kontingens nyersszesz e héten 17.-----17.25
írtig és 1.20 írton, bécsi kontingens nyersszesz 
jegyzésen alól került forgalomba. — A kivitel e 
héten néhány tétel finomított szeszt vásárolt. — 
Vidéki szeszgyárak közül: Losoncz, Temesvár, 
Arad 1li írttal olcsóbban, a többiek változatlanul 
jegyeznek.

Mai zárlatárak Budapesten :
Finomított szesz _............. 54.25—54.50 írt
Élesztő-szesz .................... 54.50—54.75 »
Nyersszesz adózott ... ... 53.25—53.50 »
Nyersszesz adózatlan......... 13.25—13.50 >
Denaturált szesz.............. 20.50—20.75 »
Kontingens nyersszesz _ 17.25—17.50 »
Arak 10,000 üterfokonkint, hordó nélkül, Bpest 

vasútállomáshoz szállítva, készpénzfizetés mellett 
értendők.

G. G. Budapest, jan. 21. A paímiu-üzletben 
a forgalom e héten valamivel élénkebb volt és 
főleg isztriai törköly, törkölyátvonat, törköly 
ráki kelt nagyobb tételekben. A vidékről a hely­
beli nagykereskedőkhöz még mindig érkeznek 
nagyobb számmal a megrendelések.

—f.— Budapest, jan. 21. Eczetszeszben az uj 
üzlet még mindig nem indult meg, mert a na­
gyobb konzumensek még varnak a kötések meg­
kötésével. Esszenczia nagyban 40 kr. hidrátonkint, 
kicsinyben 48—50 kron kelt hidrátonkint. Él- 
eczet hidrátonkint 2.75—3 írt hl.-je.

Jegyzések: Forgalmi adóval:
Törköly, magyar...... ........ 57.------ 59.— írt
Törkölyraki (10,000 lf.) ...

átvonat (50°/o) _
Forgalmi adó nélkül:
Törköly, isztriai.............

olasz ...............
Forgalmi adóval:
Szilvórium, ó....................

uj, bánáti, kék
ráki.............................

Boróka .......................... 54.----- 55.
Seprüszesz .................... 70.------ 71.— »
(Az árak hl.-ként, ab vasút Bpest, hordóv 

együtt (ráki es olasz-isztriai áru hordó nélkí 
készpénzfizetés, 2°/o vagy 4 hó mellett értendők 

K. S. Budapest, jan. 21. Denaturált szesz. 
magasabb bécsi jegyzések és különösen azc

öt.-----59.—
1.----- 1.05

42.50— 43.—

50.50— 51.—
50.-----51.—

68.-----70.—
52.-----54.—

1.10— 1.15

körülmény, hogy a jelenlegi kedvező árak folytán 
sokan nagyobb kötésekbe bocsátkoztak, az arak 
emelkedését eredményezték. A mezőgazdasági 
szeszgyárak nagy része, ha újabb pótkontingenst 
nem tudnak a minisztereknél kijárni, legközelebb 
beszünteti üzemét, mert sem a denaturált szesz 
jegyzése, sem pedig a kivitel által elérhető arak 
nem olyan kedvezőek, hoíjr a mai magas gabona­
árak mellett exkontingenst veszteség nélkül 
lehessen gyártani. Nem valósulhat meg tehát az 
a feltevés, hogy a mezőgazdasági szeszgyárak 
az exkontingens-piaczon nagyobb tételekkel és 
állandóan szerepelnek. Ily eset csak akkor áll­
hatna be, ha a denaturált szesz ára legalább is 
1 írttal emelkednék, A forgalom a lefolyt héten 
elég élénk volt, és a fővárosi kereskedői körökben

határozottan jó hatást gyakorolt a belügyminisz­
ternek a fő- és székvároshoz intézett leirata, 
melyben egész joggal azt követeli a miniszter, 
hogy a denaturált szesz, mint az állami, úgy a 
városi fogyasztási adótól is felmentessék. Mai nagy­
bani jegyzések : 20.50—21.— frt,10,000 literfokon- 
kint, ingyen barrelban, ab Budapest, állomás, 
készpénz fizetésre, engedmény nélkül.

b. Becs, jan. 7. Konlingens-nyersszesz azonnali 
szállításra 18.20 írton kelt el. Zárlatjegyzés 17.70— 
18.— frt.

s. Prága, jan. 7. Triplo-szesz 53.25—53.75, 
adózatlan szesz 17.— frt.

P. Trieszt, jan. 7. Kiviteli szesz 11.75—12.25 
frt, hl.-ként, 90°/o-os tartályokban szállítva.

= A főbb vidéki piaczok mai zárlat-árai:
Arad: Finomított szesz 54.— frt.
Kenyérmező: Finomított szesz 54.50 frt.
Losoncz : Élesztő szesz 56.——56.25 frt.

Zsiradék és hentesáru.
M. A. Budapest, jan. 21. Az időjárás kedve- 

zőtlensége daczára, a szalámi-gyárosok nagyobb 
mennyiségű árut gyártottak, mint az előző évek­
ben. A zsir- és szalonna-árak szilárdak s nagyobb 
megrendelések történtek. A forgalom nagyobb 
része vidéki eladásra szorítkozott.

Mai tőzsdei jegyzés :
Prima disznózsír budapesti 55.----- 55.50 Irt.
Szalonna, városi légenszáritott 4 drbos 46.-----

46.50,3 drbos 48.----- 48.50, füstölt 53.-----53 50 frt.
b. Bécs, jan. 21. Disznózsír la 54.-----55.— frt.

Szalonna, sózatlan 50.----- 51.—, sózott 54.---- -
55.— írt.

zn. Rotterdam, jan. 21. Margarin, la amerikai 
2V-2 holl. frt. Lanyha.

w. Hamburg, jan. 21. Amerikai szalonna el­
vámolva 50.——58.— m. pr. 50 kg. Zsir igen 
szilárd, Wilcox 30.—, Armour 30.— m.

Tojás.
G. Á. 4 tsa. Budapest, jan. 21. A tar­

tós enyhe időjárás és külföldi alacsony jegyzé­
sek folytán, az árak ismét olcsóbbak lettek. Kosár- 
áru 40 drb írtjával. Első minőségű ládatojás
34.-----34.50, másodrendű áru 31.50—32.50 frt
1440 darabot tartalmazó eredeti ládánként.

Z. Bécs, jan. 20. Az évforduló óta beállott 
reakezió folytatódik s az árak a hét második 
felében rohamosan hanyatlottak. A kinalat ugyan 
nem volt mar oly sürgős, de a külföldi piaczok 
helyzete nem biztat nagyobb tranzakeziókra. 
Külföldi importőrök részéről érkeztek ugyan ren­
delések, ezekre azonban csak az alacsony árak 
indítottak. Mésztojas után is nagyon gyönge a 
kereslet. Utolsó jegyzés 3—3.50 marka sokkon­
ként (60 drb). Eladtak elsőrendű hordó-tojásból 
38V2—39, másodrendűből 39Va—40 és elsőrendű 
morva tojásból 381/2—39 drbot 1 frtért pakkolás 
leszámításával. Ladaáru (á 1440 drb) : elsőrendű 
bácskai 36',2—37 frt, egyéb elsőrendű magyar 
áru 36 -361/2 frt, erdélyi (eredeti) 35—35' 2 frt 
válogatott 36-37 frt, egyiptomi 22—23 frt és 
egyéb másodrendű áru 25—26 frt pakkolast bele­
értve. Mésztojasból 43—44 drbot adtak 1 írtért 
exportra és 48—50 drbot helyi fogyasztásra.

Szilva és szilvaiz.
w. P. 4 F. Budapest, jan. 21. Szilva. Az 

irányzat csekély kínálat és a készletek csökke­
nése folytán állandóan szilárd lett.

Eladatott: boszniai 85-ös 8V2, 100-as 934 
120-as 133A, szerbiai 85 ös 71/4—71/2, 100-as 
9------ 9'/4, 120-as 13'/2—133/t írton. 100 kg.-ként.

Ma jegyzünk : boszniai 85-ös 8V2—83A, 100-as 
10.—, 120-as 14, szerbiai 85 ös 7'/s—75/s, 100-as 
9'/4—91/2, 120-as 133/4 frt, 100 kg.-ként.

Szilvaiz. Az irányzat változatlan. Eladásra 
került és jegyez : szlavóniai 131/2—14.—, szer 
biai IIV2—12.— frt, 100 kg.-ként.

Mai tőzsdei jegyzés :
Szilva, készáru : boszniai 120 drbos 8.45—8.55 

100 drbos 9.80—9.90, 85 drbos 13.60—13.70 frt;
szerbiai szokvány 7.15—7.25, 100 drbos 9.------’
9.10, 85 drbos 13.40—13.50, frt. Határidő nem 
jegyeztetik.

Szilvaiz, készáru : szlavón 13.50—14.—, szerbiai
11.50— 12.— frt. Határidő nem jegyeztetik.

Hüvelyesek és termények.
R. H. St M. Budapest, jan. 21. Az elmúlt héten 

lényeges változás nem fordult elő, a forgalom 
szűk keretben mozgott.

Bab lanyha maradt, de ára alig változott, állo­
máson jegyeztetik nagy fehér és kis gömbölyű
6.50— 6.75, törpe 7.50, barna 7.25, tarka 6.25 frt.

Borsó 11.----- 13.— frt.
Lencse 15.-----16.— frt.
Köles 4.75—5.25 frt.
Kása 9.50—10.---- 11.— frt.
Kendermag 11.---- 11.50 frt.
Mák gyenge kereslet mellett, előző heti áron 

jegyeztetett kék 33—34, szürke 30 frt.
Mind 100 kg.-ként.

Déligyüm öles.
—aro— Budapest, jan. 21. Mandula az olasz- 

országi rossz termés folytán szokatlanul magas 
árakat ért el. A majdnem mindenütt megfogyott 
készletek következtében mérsékelt árakra addig 
nem is számíthatunk, mig biztosra nem vehető, 
hogy az idei termés sikerült. Az árak szilárdak ; 
egész és hámozott mogyoró is ártartó.

Jegyzünk ab Trieszt:
Mandula, Palma Girgenti ..............  109.— frt

Catania ......... 112.— »
Avola   116.— «

válog......................148.— »
Bari courr....................... 105.— »

válogatott ......... 110.— «•
kézzel válogatott 122.— »

Datolya, Califát, .......................... 19.— »
Carobbe, pugliai................................ 10.— »

mézizü .......................... 11.— »
Füge, nagy koszorú .................... 15.50 »

kis koszorú.......................... 16.50 »
kosáráru.............. ............... 14.50 »

Mogyoró, levantei egész ..............  34.— »
szicziliai »   26.— »
levantei » .............. 25.— »

» hámozott......... 60.— »
Pisztáczia (1 kg.)... ... ............. ... 4._ ,
Sztiltanin, Kiup vourla ..............  39.— »

Jcrli ................................ 43.— »
Carabourno ....................  49.— »
Élemé merkantil ......... 26.— »

Aprószőlő, szicziliai .................... 32.— »
Ajóka, közép ...............................  35._ ,

lipári......................... "* 48.— »
Déligyümölcs-aukczió. A Magyar kereskedelmi 

rt. ma tartott aukezióján 15,000,táda narancs, 
czitrom és mandarin adatott el a következő 
árak mellett: Narancs: 160-as 2.25—3.25 frt,
200 as 2.-----2.75 frt, 300-as 2.50-3.75 frt,
360-as 2.50—3.50 frt. Vérpiros: 4.50-7.50 frt. 
Mandarin: 80 as 1.50—2.25 frt, 100-as 1.25—2.— 
frt. Czitrom: 300-as 2 25-3.-, 360-as 2.25—3.25
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Gyanta cif. Trieszt vagy Fiume:
CDE F G H J K
4.90 5.10 5.30 5.50 5.70 6.— frt
— Hamburg, jan. 14. Salétrom prompt 722V2 

m. pr. 50 kg. Szilárdabb.

Czukor és czukortermékek. 
k. Budapest, jan. 21. Nyersczukor. Franczia- 

ország deczemberi termelési statisztikájának szer­
fölött kedvező számadatai, melyek bizonysága 
szerint az idei produkezió deczember vegéig a 
kisebb répamennyiség mellett is túlhaladja a 
tavalyit, lanyhitóan hatottak a piaczokra. Ugyan- 
ily hatása volt Hamburg januári kínálatának, 
mely nem talált elhelyezésre. Az árak ennek 
folytán külföldön és belföldön egyaránt újból 
hanyatlottak s ausszigi jegyzés 12.— alá szállott. 
Csak a hét vége felé állott be némileg ked­
vezőbb állapot, de a bizalom még mindig nem 
tért vissza.

Kartellált gyári árak vaggononkint (Vs vaggonig 
t/s frttal drágább) ab Budapest vasút: 

Finomitvány, prima .................... 37.— frt.
secunda ............ .. 36.75
* — ............ ..... 38.—

Pilé .......................... .............. ... 36.—
Kristályczukor.......................... ... 35.—
Candis, fehér .......................... ... 48.—

sárga .......................... ... 44.—
Szirup, világos .................... ... 20.—

sárga .......................... ... 18.—
Szőlőczukor ............. ............ ... 23.50
Nyersczukor .................._. ... ... 29.—
Burgonvaliszt ....................... . . . 15.—
e. Prága, jan. 21. Nyersczukor prompt 12.05, 

máj. 12.25, okt.-decz. 12.15 frt ab Aussig. Fino 
miivány 36.— frt ab gyár.

P. Trieszt, jan. 21. Centrifugál-/>>7d prompt
13.30—13.60, jan.-márcz. 13.-----13 20 frt.

w. Hamburg, jan. 21. Nyersczukor jan. 9.30, 
márcz. 9.32, máj. 9.40, aug. 9.57, okt.-decz. 
9.20 márka.

n. Magdeburg, jan. 21. Nyersczukor jan. 9.27, 
márcz. 9.32, máj. 9.42 márka.

H Paris, jan. 21. Nyersczukor jan. 283/4, 
márcz.-jun. 29'A, máj.-aug. 29% frank.

Kávé.

Mai nagybani jegyzések:
Franczia áru ....................  41.50—42.— frt
Galicziai áru ..................... 33.-----34.— »
Orosz áru .......................... 27.25—27.75 »
100 kg.-ként, ingyen-barrelban, 18°/o göngy- 

suly-engedmény ab Budapest állomás; készpénz- 
fizetésre, skontó nélkül. Egyes barrelok 50 krral 
drágábbak.

s. Prága, jan. 21. Refczeolaj prompt 30.25, 
szept.-decz. 30.25 frt. Lanyha.

Petróleum és ásványolajok.
K. Rt. Budapest, jan. 21. Petróleum. Az ár­

jegyzések nagybani eladásoknál a következők:
Fiumei amerikai kőolaj* ............. ... 23.— frt

> orosz » ***.................... 20.50 »
Standard vhite » **_i................ 19.50 »
Szalon, brassói * ........  ... ... 18.25 »

Az árak 100 kg. tiszta súlyért 20% göngy- 
sulylyal, hordóstul Budapestre bérmentve szál­
lítva értendők. Egyes hordók 50 krral drágábbak

Ásványkenőolajok.
0 1 2 3 4 5 6 Heng. ol.

Í2Á- 14.50 16.50 17.50 12.501 3.50 18.50 25.50

Repczepogácsa.
s. Prága, jan. 21. Repczepogácsa prompt 7 60 frt.

Nyersbőrök és nyerstermények.
Sch. F. Budapest, jan. 21. A lefolyt hét ismét 

a már-már megszokott üzlettelenség jegyében 
fejeződött be és mindinkább valószínűbb lesz, 
hogy üzletünk márczius előtt meg nem élénkül. 
Borjubórből két waggon adatott el vidékről, 
későbbi szállításra 180 frttal.

Nyulbórben egy régebbi kötés perfektuál'atott, 
25—30,000 helybeli termék vétetvén át 23—24 fiion.

Juhbőrböl 15,000 drb szerb vidéki kelt el 53 
frttal (100 kg.-ként), mig az utolsó jelentésünkben 
eladottnak jelzett.

Kecskebőrök másodkézből Frankfurtba adattak el.
Marhabőr, lóbör- és báránybőrben jegyzések 

nem fordultak elő.
Kikészített bőrök.

W—d. Budapest, jan. 21. E héten csendesebb 
forgalom állott ismét be és az általános hangu­
lat is szenvedett a gyakoribb fizetésképtelensé­
gek által. Legnagyobb forgalom még mindig 
tehénbörben konstatálható, melyből leginkább 
könnyű és középsúlyú jobb gyártmányok kere­
settek. Talpbőrben a helyzet változatlanul lanyha.

t869. január 22.
frt. A legközelebbi aukezió csütörtökön e hó 29-cn 
lesz, amely alkalommal 8000 láda narancsot, 
czitromot és mandarint kínálnak eladásra.

Fűszerek.
seb. Budapest, jan. 21. Cassia /lores már szű­

kén van és drága is, de rövid időn belül Kínából 
nagyobb behozatalokat várnak, melyek az ára­
kat valószínűleg lenyomják.

Gyömbér, afrikai és bengál, redukált készletek 
folytán szilárdult, mig a Cochin nyugodt maradt.

Piment még mindig drága, daczára a bőséges 
behozatalnak. Az érkező tételek nem a legjobb 
minőségűek s azért jó áruért magas árakat 
fizetnek.

Bors, fehér és fekete, Indiából nem nagyon ki- 
náltatik s azért a magas árak fenn is tartották
magukat.

Jegyzünk ab Trieszt raktár:
Bors, Singapore, fekete.................... 64.— frt

Lampong ................................ 60.— »
Penang C................................. 57.— »

fehér.......................... 97.— »
Piment Jamaica................................ 58.— «
Szegfűszeg ..................................... 50.— »
Cassia............. . ....................  ........ 52.— >

(lores...................................... 140.— »
Gyömbér, Bengál ....................... .. 29.— »

Cochin B......................... 46.— >
Cochin C......................... 58.— »

Vas, vasáruk és fémek. 
d. London, jan. 14. Czinn (Straits) 1023/s, 

czink 'Is, réz 64*/4, ólom 1315,16 £. E héten ismét 
hausse volt czinnben és rézben s előbbi 5, 
utóbbi 4 i‘-gcl emelkedett.

Festék-áruk, droguák és vegyi szerek.
H. í P. Budapest, jan. 21. Az üzleti forgalom 

élénkülést mutatott a lefolyt héten, ámbár a jövő 
kilátások nem a legkedvezőbbek.

Gummi arabicumban a szudáni vált behozatalok 
még mindig késnek s mint értesülünk nem is 
létesül egyhamar Cordofanból rendszeres üzlet. 
E hir folytán az arak emelkedők s Szenegál is 
korlátolt készletek mellett szilárd. Keletindiai 
fajok most gyakrabbak piaczainkon, mert elő- 
nyösebbb arakat érnek el nálunk, mint másutt.

Riczinusolaj ara valamivel esett. Szíriából és 
Indiából a magvak áráról kedvezőtlen híreket 
kapunk s remélhető, hogy az olaj-árak is nem­
sokára javulnak.

Sellack a lefolyt héten kevesebb ingadozás­
nak volt kitéve, mert a spckuláczió a rendesnél 
kevésbbé érdeklődött e czikk iránt. A londoni 
piacz sem vesz most oly nagy részt a sellack- 
uzletbcn, mint azelőtt s innen magyarázható, 
hogy a mi piaczainkon is állandóan bőséges a 
választék.

Árak ab Budapest elvámolva :
Schellack, narancs. ... ....... . 116.— frt

félnarancs .................... 92.— •
rubin .................... 91.— »

Gummi, arab legfin. fehér ......... 280.— »
szőke ........ 170.— »

Senegal, fehér valog. ... 220.— »
gyári czélra 1................ 90.— »

11................ 80.- »
granello ... .'.................. 70.— »
granis ... ....................  45.— »

Aszfalt, sziriai darabos.............. 32.— »
Sumach, trieszti ...............— ... 8.50 »

dalmát .............. .....  . . 9.75 >
montenegrói ........ 11.50 >

Szulfurolaj..................................... 26.— »
Terra, japonica Gambier ......... 18.— »

H & P. Budapest, jan. 21. Az árak változat­
lanok maradtak.

Jegyzünk ab Trieszt raktár:
Santos good average 40—43, Santos superior 

42—45, Mocca 95—102, Portoriko 83—10C, Jáva 
sárga 80—100, Domingo 65, Salvador 55, Guatemala 
75—102, W. J. B. 80-140 frt.

w. Hamburg, jan. 14. Santos good average 
márcz. 31.50, máj. 32.—, szept. 32.75, decz. 33.— 
m. Csendes.

Olajok és kenezék.
J—sch. Budapest, jan. 21. Repczeolaj a mult 

héthez képest változatlan, a forgalom gyér. 
Ellenben lenolaj emelkedik s kencze-árak is
drágultak.

Árak ab Budapest:
Repczeolaj prompt .................... 32.50 frt

határidőre .............. 32.50 »
Lenolaj prompt......... .............. 29.50 »
Lc^-alai-kencze ,.....................  31.50 *
K. S. Budapest, jan. 21. Terpentinolaj. E 

czikkben változatlanul tartott a lefolyt héten is 
az előbbi kellemes irányzat, az egyre élénkülő 
kereslet tartós.

Csei'ző anyagok.
P. J. Budapest, jan. 21. Vallonea. A szmirnai 

piacz helyzete az utolsó két hétben jelenté­
kenyen változott, amennyiben az angol nagy­
kereskedők által eszközölt nagy bevásárlások az 
árak rohamos emelkedését eredményezték. A 
török vámhatóság 25,000 kantár bruttó árut adott 
el angol számlára, magas ár mellett és ennek 
következtében a többi szmirnai kereskedő is 
ca. 10%-kal emelte az árakat. Triesztben is élénk 
üzlet fejlődött és a görög termelők a szmirnai 
hausse láttára szintén magasabb követelésekkel 
léptek fel. Az összes áruk, melyek bizományi el­
adásra Triesztbe érkeztek, rögtön eladattak.

Quebrachofa. Buenos-Airesből jelentik, hogy a 
quebrachofa piacz irányzata mar hosszabb idő 
óta igen szilárd, minek oka az alacsony arany­
állományban és a kis készletekben keresendő. 
Az argentiniai kisebb erdő-birtokosok ugyanis, 
kik eddig a kivitelnek dolgoztak, a hasznot nem 
hozó üzlet következtében erdőik kivágását rész­
ben beszüntették.

Széna, szalma és takarmány. 1
F. J. Budapest, jan. 21. A heti vásáron széna és 

szalmában közepes behozatal és közepes keres­
let volt. Eladatott: középminőségü, jobb és első-
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rendű széna 2.40—3.10, muhar 3 30, alomszalma 
1.30, zsupszalma 1.60, szecska 2.10 frt, 100 kg. 
szerint fuvaronként, házhoz szállítva. Préselt
széna 2.----- 2.40, préselt szalma 1.20—1.40 frt,
100 kg.-ként, a józsefvárosi pályaudvaron.

Tenyész- és haszonállatok.
Budapest-kőbánya! sertésvásár, jan. 21. Az 

üzlet csendes volt. Heti átlagárak: magyar váloga­
tott áru 320—380 kg. nehéz 481/»—49, 280—300 
kg. nehéz 471/2—48, öreg 300 kg. túli 45—46, vidéki 
sertés —.—, szerb 43—47, román —.— kr., 
tiszta klgként; páronkint 45 klg. életsulylevonás 
és 4°/o engedmény szokásos. Elescg-árak: Ten­
geri 5.80 frt, árpa 6.70 frt, Kőbányán átvéve. 
Helyi állomány 32,818 drb. Felhajtás 1823 drb. El­
hajlás 4016 drb. Maradt állomány 30,625 drb. 
A részvény-szállásokban 8386 drb van elhelyezve. 
Az egészségi és iranziló-szállásokban maradt 5403 
drb. Felhajtás 1153 drb. Elhajlás 2246 drb. Maradt 
állomány 4310 drb.

Budapesti vágómarhavásár, jan. 19-én. Felhaj 
látott : 2282 drb nagy vágómarha, nevezetesen : 
1491 drb magyar és tarka ökör, 438 drb magyar 
és tarka tehén, 243 drb szerbiai ökör, 9 drb 
szerbiai tehén, 75 drb bika és 26 drb bivaly. 
Minőség szerint: 573 drb elsőrendű hízott, 1579 
drb közép és 130 drb alárendelt minőségű. Majd­
nem változatlan felhajtás mellett, bár kevesebb 
idegen vevő volt a vasáron, az arak a múlt heti 
színvonalon tartották magukat. Legjobb és jó 
közepes minőségű áru, továbbá jó tarka marha 
ha fiatal és gömbölyű volt, könnyen elkelt, mig 
más minőségűek nehezebben ke'ltek el. Bikák 
1 írttal drágábban keltek. Következő árak jegyez­
tettek: Hízott magyar és tarka ökör, jobb minő­
ségű 29. 32.— írtig, kiv. 34 írtig, hízott
magyar és tarka ökör, középminóségü 24.-----
29.— írtig, alárendelt minőségű magyar és tarka
ökör 20.-----24.— írtig, jobb minőségű magyar
és tarka tehén 20.-----31.— írtig, kiv. tarka
tehén 32.— írtig, magyar tehén, középminóségü
20.---- 31.— írtig, alárendelt minőségű magyar
és tarka tehén 20.-----31.— írtig, szerbiai ökör
jobb minőségű 22.---- 27.— írtig, szerbiai ökör
közép minőségű 18.——21.— írtig, szerbiai bika
22.----31.— írtig, szerbiai bivaly 17—21 írtig,
mm.-ként élő súlyban.

Budapesti gazdasági és tenyészmarhavásár, 
jan. 19-én. Felhajtatott: 119 drb, úgymint fejős 
tehén tarka 86 drb, bonyhádi 32 drb, tenyészbika 
1 drb. Fejős tehenekre valamivel jobb kereslet 
volt. Következő árak jegyeztettek : Tarka kevert 
származású tehén 60—110 írtig drbkint. Bonyhádi 
tehén 120—160 írtig drbonként.

Budapesti szurómarhavásár, jan. 19-én. Fölhaj 
tatott: 210 drb belföldi, 16 drb növendék élő 
borjú. 50 drb élő bárány, 46 drb belföldi, 4 drb 
galicziai, 3 drb bécsi növendék ölött borjú, 596 
drb ölött bárány. A borjuvasár hangulata élénk 
volt. Jegyzett arak: Elő borjuk belföldi 34.—
— 45.— írtig. Növendék 18.-----23.— írtig. Leölt
borjú : belföldi, 40.-----47.— írtig. Galicziai 38.—
—44.— írtig. Elő bárány 5.-----6.50 írtig. Ölött
bárány 4,——7.— írtig.

A ferenezvárosi petróleum-raktárnál lévő szé­
kes fővárosi konzumsertésvásár árjegyzése jan. 
20. Készlet 775 drb, uj felhajtás 1149 drb, összes 
felhajtás 1924 drb ; elszállittatott budapesti fo 
gyasztásra 981 drb, eladatlanul visszamaradt 
943 drb. Napi árak páronkint: malaczok 50—100 
kg. súlyban 38.-42.—, 120—180 kg. súlyban
42.50—44.—, 220—280 kg. súlyban 43.---- 45.—
320—380 kg. súlyban 43.------16.—, 400—500 kg.
súlyban 43.-—45.—. A vásár hangulata élénk volt.

Budapesti borjuvásár, jan. 21. Kevés áru 
érkezett. Eleven borjuk 38—40 kr., első minő­
ségű 42—46 kr., vágott borjuk a központi 
vasarcsarnokban 45—50 kr. kg.-ként levonás 
nélkül.

Budapesti baromfivásár, jan. 21. Úgy vágott 
libák, mint más baromfi csak nyomott árakon

volt elhelyezhető, vágott libák 54—56 kr., kg.-
ként.. csirkék 1.-----1.30, rántani való csirkék
-.80-1.10, pulykák 3—4 írt páronként nagyban.

Bécsi szurómarhavásár, jan. 10. A készlet bor­
jukban volt 3879 drb, élő sertésekben 1421 drb, 
leszúrt sertésekben 2001 drb, élő juhokban 1719 
drb, leszúrt juhokban 247 drb, bárányokban 1384 
drb. Borjuk árak a nagy felhajtás es a gyenge 
időjárás következtében 2 írttal lanyhult es 32— 
56 írton fizették. A juh-piaczon a múlt heti 
árakat 21.-----22.75 írton fizették.

Élelmi szerek.
— Budapest, jan. 21. Az elmúlt napok alatt 

az üzlet következőleg alakult:
Marhahús kielégítő mennyiségben állott rendel 

kezésre, ára minőség szerint 36—48 kr. között 
mozgott. Borjú jól keresve 42—50 krjával volt 
forgalomban. Sertés mérsékelt érdeklődés mellett 
lassan fogyott. Szalonna nélkül 36—42 kros, 
szalonnával 38—44 kros árak voltak érvény' 
ben. Birka 30— 32 kr., bárány párja minőség 
szerint 6.50—7.50 frt.

Vadfélékből csak nyúl érkezett nagyobb tételek­
ben, mérsékelt kereslet mellett száraz fejlett pél­
dány drbját 1 — 1.05 írtjával fizették. Fáczán csak 
vontatottan fogy 3—3.50 írtjával páronként. Őz 
60—65 krjával volt elhelyezhető.

Elő baromfiban élénk volt a forgalom. Szerb 
magló libát kocsi rakományban 2.50—2.70 írtért 
adták el párját. Magyar lyuk minőség szerint 
1-10—1.40 frt, csirke 60—90 kr., pulyka 4—5 frt. 
magló liba 2.50—3 frt, kövér liba 5—7 frt párja 
nagyban. Vágott liba jó piaczra talált, prima 
minőségű áru 58—60 krjával kelt el kilója, 
gyengébb minőségű 53—56 kr., vágott pulyka 
50—52 kr., pulárdok 1.10—1.50 frt párja.

Tojásban a nagy hozatalok lanyha üzletet ered 
mény'eztek. Csekély vételkedv mellett, az árak lefelé 
alakultak, ma prima áruért 32.50- 33 irtot fizettek.

A Tvy-üzlet változatlanul rossz. Friss főző vaj 
névleges jegyzése 70—75 kr., tea-vaj —.85 1 frt
kilója.

Halakban élénk az üzlet. Eladtak romániai 
jegelt apró pontyot 25—30 frtert, nagy harcsát 
75—80 írtért mmázsájat.

Gyümölcsből csak jelentéktelen küldemények 
érkeztek, melyek változatlan árakon találtak el­
helyezést.

Dió gyengén keresve, minőség szerint 14.50— 
17 írton jegyez. (Vámos és llruszl.)

Bukás és fizetésképtelenség.
— Folytatás a főlapról. —

Szentes. Felsenburg B. borkereskedő 42 évi 
fennállás után 33,000 frt passzívával fizetéskép­
telen. 60" o-os kvótát ajánl.

Tótkomlós. Bernáth Elek timar- és borkeres­
kedő fizetésképtelen.

Vegyes hírek.
— A főlap hírrovatainak folytatása. —

A pénzpiaca c heti nevezetessége, hogy a 
Német birodalmi bank 6°'o-ról 5%-ra és az 
Angol bank 4°,’o-ról 3Vä°/o ra szállították le a le­
számítolási kamatlábat, ellenben az Osztrák 
magyar bank megmaradt az eddigi 5°/o-os kamat­
láb mellett. Tévedés volna azonban ebből azt 
következtetni, hogy a külföldön erősebb a pénz­
viszonyok javulása, mint nálunk. Az Osztrák­
magyar bank helyzete ugyanis szintén sokat 
javult s ma már 24 millió írtra rúg az adómen­
tes bankjegytartaléka. Miután azonban egyrészt 
tavaly ilyenkor mar 70 millió frt volt a tartalék

s mégis szükségessé vált őszszel a kamatláb 
emelése, másrészt pedig a valutapiacz helyzete 
nem egészen kedvező s a jegybank aranykész­
lete ismét csökkent, a jegybank megmaradt 
egyelőre az 5% os ráta mellett. Hogy optimisz- 
tikusan még mindig nem szabad a piaczot meg­
ítélni, mutatja az is, hogy az Angol bank csak 
W/o-kal szállította le a rátát.

Az ázsió a vámfizetéseknél február havára 
lO'/a" o ban állapíttatott meg.

Reggeli Újság fogyasztási czikkeket szállító­
vállalat részvénytársaság ezég alatt ifj. Cséry 
Lajos jól ismert közvélemény'- és vegyes-áru 
kereskedése uj ruhát kapott: részvény társulattá 
alakult át. Természetes, hogy ezzel a «vállalat» 
semmi változást sem szenved lényegileg : ugyan­
azon szemetes kocsik fogják továbbra is ter­
jeszteni Cséry ur irodalmi, konyhakertészeti és 
fűszeráru term ekeit, az eddigi önzetlenséggel. A 
részvénytársaság a napokban alakult át 45,000 
frt alaptőkével (450 drb 100 fríos- részvény), 
mely'ből 120 drbot ifj. Cséry Lajos, 120 drbot 
Bischitz Artúr, 120 drbot Miskolczy Imre dr. 
vett át ; a többi 90 drb több kisebb áldozatra 
esik. Az igazgatóságot Bischitz Artúr, ifj. Cséry 
Lajos és Miskolczy Imre dr. alkotja ; felügyelő- 
bizottsági tagok : Fellner Gyula, Fejér Aladár 
dr. és Horváth Elek.

A pozsonyi Freud-féle finombőrgyárat Alfred 
Flesch brünni ezég vette meg és azt átalakítva, 
mint ialfbőrgyárat vette üzembe.

A Nagykárolyi fürdő rt. rendkívüli közgyűlése 
a részvénytársaság feloszlását határozta el.

Az osztrák export-bank alapításán komolyan 
fáradoznak most mar az osztrák nagyiparosok. 
Lljabban az Osztrák hitelintézetet vontak bele a 
dologba. Az alaptőke névleg 5 millió frt, 50°/o-os 
tényleges befizetéssel. Az oszlrak kormánytól 
szubvencziót es sok egyéb kedvezményt s 
könnyítést kérnek.

Az osztrák fonógyárak üzemredukeziója 
dugába doit. S a fonóosztaly bizottsága ennek 
következtében elejtette a közös üzemmegszori- 
tasra irányuló akczioját.

Megnyílt a hajózás. Ezen a télen tulajdon­
képen nem is igen szünetelt a dunai hajózás s 
hogy a rendszeres járatokat nem tartották fenn, 
enn- k is inkább az alacsony vízállás volt az 
oka, mint a télidő. Mint nekünk Mohácstól táv- 
irjak, ennek az akadálynak is vége mar. Az 
állandóan enyhe időjárás és a I)una rohamos 
áradása következtében, a fehérhajók közlekedése 
ismét megindult, a téli kikötőkből előkerültek a 
hajók s máris számos gabonával terhelt hajó 
van útban Budapest felé.

M. kir. gyapjuminősitő-intézet. A földművelés­
ügyi miniszter a Budapesten szervezett gyapjú- 
minősitö-intézet vezetésével Rodiczky Jenő dr., 
gazdasági taninlézeti igazgatót bízta' meg.

A debreczeni keresk. és iparkamara első fogal­
mazói allasára Kovács István, a pécsi kamara 
fogalmazója választatott meg.

Szállítás és vállalkozás.
Budapest. Egyenruha szállítása. A budapesti 

m. kir. állami hidak altiszti és szolga személy'- 
zete számára 1899., 1900. és 1001. években szük­
séges ruházat szallilásara árlejtés hirdettetik. 
Ajánlatok jan. 25. d. e. 10 óráig a budapesti 
m. kir. állami hidak felügyelőségéhez (Fő-u. 1.).

lb99. január 22.
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Budapest és Beszlercze. Hidalépitményi mun-

I. ik. A kcresk. miniszter a mnrosvasárhely- 
k'rálynémctii állami közút 80—81 km. közti 
szakaszán ujbót építendő 52. számú vasfelszer- 
i zelü hid alépítményének és ezzel kapcsolatos 
1 unkalatok helyreállítását, valamint a hid épi 
t -evei kapcsolatos ácsmunkák létesítését enge­
délyezte. A munkaiatok íoganatositásának biz 
indítása czéljaból 1899. jan. 31. 12 órájára a 
k- rcsk. minisztériumban és a Besztercze-Naszód 
varmegye államépitészeti hivatal helyiségében 
1U -zterczén ajánlati versenytárgyalás hirdettetik. 
Ajánlatok munkákra külön-kiilön avagy az 
összes munkákra adhatók be.

Aldoboly (Háromszék vm.). Tölgyfaeladás. Az 
al.iobolyl volt ketágkatonaság és szerzemcnyesek 
tuiajdonát képező s Aldoboly község határában 
fekvő, összesen 103'42 k. holdon található és 
szakértői becslés szerint 4400 8 m3 haszon- és 

2 0 m:l tűzifában megállapított tölgyfatömeg 
jan. 20 an d. e. 10 ó. Aldoboly községházánál 
(u p. Ilyefalva) Írásbeli zárt ajánlattal egvbe- 
kötött nyilvános árverezésen el fog adatni. Ki­
kiáltási ár 26,792 frt. Feltételek Aldoboly község­
házánál és a sepsi-szent-györgyi erdögondnok- 
sagnal

Apafin. Faeladás. Apatin község határában 
tekvö : 1. A. üzem oszt. 1. vágás sor. 9 tag egé­
szen és 79 osztagból képezett 289'4 holdas vágás 
8-170 m3 cpületla és 27,339 m3 tűzifára becsült 
fatömegének 101,172 frt; 2. A. üzemosztály I. 
vágás sor. 2. tag 21/ 22., 23., 24, 25. és L/b 
osztagaiból álló 102-2 holdas vágás, 1752 m3 
épületfa és 9547 m3 tűzifára becsült fatömegének 
37,501 frt 98 kr. kikiáltási ár mellett, az apatini 
erdöhivatal irodájában januar 24. délelőtti 9 óra­
kor nyilvános árverésen eladatni fognak.

Arar.yos-Maróth. Kavics szállítása. Bars vár­
megye területén lévő összes tör,'ényhatosagi köz- 
u'.akra 1890—1904. években eszközlendo kavics- 
szellitas biztosítása végett Aranyos-Maróthon, az 
államépitészeti hivatalnál január 30-án d. e. 
1" órakor versenytárgyalás lesz. A kavicsmennyi- 
-*eg mintegy 6462 kctköbmétercs halom.

Aranyos-Maróth. Kavics szállítása. Bars vár­
megye területén lévő allami utakra az 1899- 
19*1.1. években eszközlendo kavics szállítás biz­
tosítása iránt január 26. d. e. 10 órakor Aranyos- 
Maróthon, az alispáni hivatalban versenytárgya­
lás lesz.

Gyula. Dohánynagyáruda bérbeadása. A gyulai 
Many- cs különlegességi arudának betöltése 

vnt a gyulai pénzügyigazgatóságnál január
- d. e. 10 órakor árlejtés lesz. 600 frt banat- 
nz. Írásbeli ajánlatok a pénzügyigazgatoság

1 nőkénél a kitűzött nap d. e. 9. órájáig. 
Kis-Szeben. Faeladás. Kis-Szeben sz. kir. város 
'ulajdonához tartozó erdőségekben engedélye­
it rendkívüli fahasznalatnak eladása iránt 

1 24. d. e. 9 órakor a városi tanács hivatalos 
.yiségében zárt Írásbeli ajánlatokkal egybe- 
i itt nyilvános szóbeli versenytárgyalás fog 

'■■gtartatni. A becsár, mely egyúttal kikiáltási 
33,254 frt. Feltételek a városi tanácsnak 
Socvár. Tüzifa-tladás. Az óvizi crdögor.dnok-
- I és V. vágássorozataba tartozó osztagokban

jan. 1 -töl 1904. év végéig terjedő hat cv 
*u üzemtervileg kihasználandó puha- és kemény 
gyes tűzifát tövön az erdőn, eladatik a követ­
zó három csoportban: I. csoport: 1. vágássor. 
tag és 3!b) osztagban található mintegy 4137 
köbm. álló és csúcs lagv-tüzifa. II. csoport: 
agassor. 3. tag és 8'/., 97., 10'/., 117., 127., 

■ osztagokban található mintegy 13,748 ür- 
nméter álló kemény', továbbá álló cs csúcs lágy­
ba. Iil-ik csoport: V. vágássorozat 23. tag, 6., 
• 9 . osztagokban található mintegy 8081 ürm3 
1 kémény cs álló, valamint csúcs lagy-tüzifa. 
méterenkénti kikiáltási ar: az I. csoportra 
kr., a Ii. csoportra 27 kr., a 111. csoportra 
kr. Bánatpénz 1 csoportra 130 frt, a fi. cso­

kra 370 frt cs a ill. csoportra 230 frt. Zart
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írásbeli ajánlatok jan. 26. délelőtt 11 óráig a 
soóvari crdóhivatalhoz nyújtandók be.

Szeged Földmunka, kőszállitás és beépítés. 
A Titel feletti, úgynevezett Livodai Tisza folyó 
szakaszon végrehajtandó mintegy 825-31 m3 
földmunkának és mintegy 1.457,188 m3 kőanyag 
szállításának és beépítésének vállalatba adása 
végett a szegedi folyammérnöki hivatalnál 
február 1. d. e. 11 órakor zárt ajánlati verseny- 
tárgyalás lesz.

Ilelyeszközlő rovat.
Tudakozódásokra csak akkor válaszolunk, ha a 
válaszhoz a levélbélyeg beküldetik. Czim-tuda- 
kozddásnál a közlés alatt álló szám idézendő.

Ajánlkozik.
Fiatal fűszer- és vegyeskereskedő-segéd, ki a 

vasszakmat is érti, tapasztalatai bővítése czéljá- 
ból alkalmazást keres. Szives megkeresést kér 
Faragó Sándor, Szokolovszky J. R. ezég czimén 
NagyKárolyban. 8—3—3

Intelligens megjelenésű, jó modorú, 29 eves, 
nőtlen, róm. kath. vallásu, fiatalember, ki a 
fűszer- és csemege-szakmában teljesen képzett, 
üzletvezetői-, utazói- vagy premier-segédi állást 
keres., Szives megkeresést kér: Osztás Gyula, 
Éles Armin czimén, Arad. 9—2—2

Vas-, fűszer- és vegyeskereskedő-segéd, 18 éves, 
keresztény, szakmájában kellő jártassággal bir, 
azonnali belépésre állandó állást keres. Szives 
megkeresést kér: Tűnkö Gyula, Öcsöd. (Békés 
varmegye). 12—3—2

Var- és füszerkereskedő-segéd, ki mindkét 
szakmában teljesen jártas, minél előbb állandó 
állást óhajt elnyerni. Szives megkeresést kér : 
Koncz Mihály, Nagy-Károlyban (Szatmár vm.).

lti—3—1
Füszerkereskedő-segéd, 21 éves, keresztény, 

szerény feltételekkel és jó bizonyítványokkal, 
nagyobb vidéki városban állást keres. Szives 
megkeresést kér: M. Szabó Gábor, Wilnerberger 
cs Glavitzky ezégnéi, Nagybánya. 18—1 1

Kerestetik.
Ügyes, fiatal segéd, vas- és füszerüzletemben 

azonnal alkalmazást talál. Buzeskó János, Öcsöd. 
(Békés vm.) 11—3—2

Tapasztalt, 4—5 évi gyakorlattal biró, jó 
modorú, szakképzett vas- es füszerkereskedő- 
segéd, ki a detail-eladásban igen jártas, Tőkés 
Zsigmond czégnél, Hajdu-Szoboszlón felvétetik. 
Ki azon vidéken már alkalmazva volt, előnyben 
részesül. 13—2—2

Szakképzett, ügyes füszerkereskedő-segéd, 
azonnali belépésre kerestetik. Nagy Ferencz, 
Sátoralja-Ujhely. 15—1 — 1

Ügyes detailista, ki 150—200 frt óvadék felett 
rendelkezik, üzletvezetői állást nyer. Ajánla­
tok Kiss István füszerkereskedőhöz küldendők 
Szabadkára (Bács vm.). 17—1—1

Eladás, csere, vétel és bérbeadás. 
Jász-Nagykun-Szolnok vm-ben, egy 10—12 

ezer lakossal biró gazdag cs jó forgalmú köz- 
sé ben, hol csupán kel vas-üzlet van, egy 16,000 
frt forgalmú vas-üzlet, a piacztéren, szép fek­
véssel, más vallalat miatt, kedvező feltételek 
mellett eladó. Levelek M. J. jelige alatt, a kiadó- 
havitalba kéretnek. ’ 4—5—4

Székely-Udvarhelyen, (Erdély) a főtéren, uj- 
varmegyeházaban, több év óta fennálló, a mai 
kor igényeinek megfelelő Ízléssel és komforttal 
berendezett jó forgalmú üveg-, porczellán, tükör-,, 
diszmü-, fűszer- és csemege-kereskedés, más 
vallalat miatt, jo feltételek mellett szabad kéz­
ből eladó. Érdeklődök bővebbet Dárszon Béla 
tulajdonosnál Székely - Udvarhelyit ludhalnak 
meg. 10—3—2

Szerkesztői üzenetek.
B A. Torda. A volt adóbérló a megadózott 

és 1899. évi január elsején készletben talált 
szeszes italok után az adókötelezettnek azon 
adóösszeget tartozik visszatéríteni,-melyet tény- • 
leg bevett; levonásnak nincs helye. — A. A'. 
Maros-Szent-János. Ha már az illetőnek utczán 
át kimérésre jogosítványa van, sörnek zárt 
üvegekben eladására az engedélyt igen könnyen 
megkaphatja. E végett az illetékes pénzügyi 
igazgatóságnál szokásos módon kell kérvényezni.
— S. S. Szilágy-Cseh. Az alapszabályok a 
ezég bejegyzése iránti kérvényhez két példány­
ban csatolandók. Magára a kérvényre egy drb 
20 koronás és annyi 10—10 koronás bélyeg 
ragasztandó, ahany igazgatósági tag választa­
tott, tekintet nélkül arra, hogy valamennyi 
jegyezni fogja-e a ezéget, vagy csak néhényan.
A póttagokul megválasztottak után csak az eset­
ben kell bélyeget a kérvényre ragasztani, ha 
a ezégjegyzékbe a póttagok neveinek bejegyzé- 
sését szintén kérelmezik.

Anonim vagy nem előfize tőktől származó kérdezös- 
ködösekre nem válaszolunk.

I© jElsőrangú hazai yyártmány. 0|

Pontos czim: I
ELSŐ MAGYAR
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Magyarország legnagyobb és egyedüli
gazdasági gépgyára,

mely a gazdálkodáshoz szükséges
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Pályázati hirdetmény.
A Csurgói Takarékpénztár Részvény­

társaság igazgatósága a
pénztárnoki állásra

pályázatot hirdet.
Pályázók tartoznak kérvényeikhez a szü­

letési, erkölcsi és eddigi működésükre 
vonatkozó bizonyítványaikat becsatolni s 
óvadékképességükröi nyilatkozni.

Javadalmazás: évi fizetés 800 frt és 
alapszábályszerii 1% jutalék.

Pályázni kívánók kérvényeiket fentemli- 
tett igazgatósághoz legkésőbb folyó évi 
február lió 15-ig terjeszszék be.

A választást a februári rendes köz­
gyűlés ejti meg s az állás legkésőbb f. évi 
márczius 1-ón elfoglalandó.

Csurgón, (Somogy m.) 1899. január 18.
AZ IGAZGATÓSÁG.
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Árverés
napja

Jan. 31. 
Febr. 1.

7.

Ingatlanok árverése 10,000 frt becsértéken felül.
Tkvi hatóság

15.

24.
Marcz. 10. 
April 20.

Árverés 
napja 

Jan. 21. 
21.

23.

24.

Febr.

Árverés 
napja 

Jan. 23.

25.

30.

31.

31.

Végrehajtást
szenvedő

Nagykikindai kir. tvszék
Nagykikindai kir. tvszék 
Székelyhídi kir. jbiróság 
Nagyváradi kir. tvszék

Beregszászi kir. tvszék

Nagyváradi kir. tvszék 
Budapesti kir. tvszék

Budapesti kir. tvszék
Kolozsvári kir. tvszék 
Brassói kir. tvszék 
Mezőtúri kir. jbiróság
Gálszécsi kir. jbiróság
Nagyszombati kir. jbiróság 
Beregszászi kir. tvszék 
Győri kir. tvszék
Budapesti kir. tvszék
Tornai kir. jbiróság 
Nagyváradi kir. tvszék

Ruzsits György dr.
Iszákovits Milán 
Páll Adorján 
Sápi Eszter

Balog Ignácz

Herman Gyula 
I Hernády István 
Szapáry Ivánné

Lakása
Nagykikinda
Mokrin
Nagykikinda
Éradony
Nagyvarad
Beregszász
Kisgut
Badaló
Nagyvárad
Budapest
Garay-utcZa
Budapest
Gránatos-u.
Kolozsvár
Brassó
Turkeve

grófnő
Bethlen Károly gr.
Dück József, bőrgy.
Freyberger David 
Neuhauser és Rocken- Mogyoroska 
st.in.bpestibej.czég 

Kanovich Nándor dr. Nagyszombat 
Ocskay István 
Goda Béla
Klein Samu
Zábráczky Miklós 
Géczy Géza

Vári 
Szemere 
Budapest, 
Lehel-utcza 

Gagy-Bátor 
Nagyvárad

Becsérték

58,554 frt
10,662 » 
10,000 » 
10,065 *

15,559 »

10,000 »

80,837 »

126,643 »
36,850 1 
46,034 » 
55,287 $
17,050 »
25,160 * 
22,412 » 

106,956 »
70,664 »
13,198 » 
10,500 >

Lakása

Ingóságok árverése Budapesten.
Perelt 

összeg frt
Hungária-ut 59. 6 300
Kecskemcti-u. 19. 813

Végrehajtást szenvedő 
neve és foglalkozása 

Zavaczky János, pék 
Nyerges János, kalap- 

kereskedő
Lederer Károly, kávés 
Róth Mórné 
Müller Karoly, 

czementktreskedö 
Sebessy Géza 
Boross Ign., korcsm. 
Tichtl Karoly 
Pongrácz Anzelm báró
Itj. Szlávy József
Fedmar Márton, kávés 
Sebessy Géza 
Bals A.
Urs S. és társa, sörk. 
Klemm Árpád 
Csávolszky Lajos, 
orsz. képviselő

Ütmutaté

Budapesti Takarékpénztár és Országos 
Zálogkölcsön Részvénytársaság

min itat er Heg engedélyezett

zálogkölcsön-intézetei
IV., Koronaherceg-utca 11.; IV., Károly-körut 18.; 
VII., Király-utca 57.; VIII., Józsof-körut 2. szám; 
aranyra, ezüstre és ékszerekre 12%, mindennemű árúra, 
Ingóságokra és íuhauemuekre 15% melleit. Nagyobb árú- 
tételek előzetes megállapodás esetén mérsékelt kamatláb 

mellett is elfogadtatnak.

NEW-YORKI GERMANIA életbiztosító társaság
Európai osztály: Berlin, Leipzigerplatz 12. (a társaság 
saját házában.) — Nem kölcsönös. — Részvényeseknek 

korlátolt osztalék 120,000 kor.
1896. végen érvényben lévő biztosítások .........  355 millió kor.
1896. > tényleges vagyon ............................ 111 » »
1896. 1 tiszta fölösleg a biztosítottak javára T‘/i » »

Ingyen háborn-biztositáa..— A biztosított az osztalékot 
évenkint felveheti. — Erenkint csökkenő díjfizetés. 

Magyarországi vezérképviselöség: Budapest, Váczl-körut 16. sz
Igazgató: KÁLLAY GYULA.

Dob U. 31.
Sziv-u. 31.
Gyár u. 48. és 20. 
Külső váczi-ut 134 
Dohány-u. 54.
Sziv-u. 37. 
Muzeum-körut 17. 
Csömöri-ut 123. 
Kőbánya, Szlávy-féle 

villa
Jászberényi-ut 16. 
Dohány-u. 54. 
Damjanich-u. 50. 
Károly-körut 28. 
Zsigmond-u. 10 
Lónyay-u. 13.
Hajtsál ut 119.

1800
19

169

300
339

88
1000

250
1000
3900

Hitelező
Mächler János 
Keszler E. Walter 
Ranschburg Mark 
Guttenbcrg Mór 
Rolh Fülöp 
Szegedi keramit- és 
mütéglagyár rt.

Özv. Csiky Imrénc 
Hegedűs György 
Kir. kincstár 
Kir. kincstár 
Hajdumegyei takarék­
pénztár 

Poliak Adolf 
Czetz Janos 
Mayer Erzsébet 
Engel Zsigmond 
Budapest szék. föv. 
Olay Lajos, orsz. kép­
viselő

PAL ACZK-KO SARAK AT
(Demijohn)

a legjobb kivitelben és legjutányosabban 
szállít nagyban és kicsinyben

RÉNYIÁRPÁD
üveggyár és köszörűdé

Zelestye, u. p. Bemetemezö
(Szatmármegye.)

Az ezredéves kiállításon *jó munkáért» kitüntetve.

Hazai Magyar Hiteltudositó
Budapest, V., József tér 13.

ALAPÍTVA 1SS9. TELEFON : 6—33.
A fűszer-, liszt-, vas-, szeszes italok-, gép- és technikai ágak

10 25 50
intézete.

100 200

Ingóságok árverése a vidéken.
Végrehajtást szenvedő 

neve és foglalkozása 
Läufer Miksa dr.
Bayer József
Gobi Jakab fakeresk.
Csáky Pallavicini 
Hypolit órgróf 

Keller Sándor, földbérlö 
Fráz József, földbirt.
Nikitics János, kékfestő 
Kassay Mari, vendéglős 
Ferenczy Emil, földb.
Kevlczky Dániel, földb.
Molnár József, földbirt.

Kludik Gyula, földbérlö Szolnok

Molnár József, földbirt. Csanádpalota
Kriván Mihály, földb. Csanádpalota
Czabalay Géza, földb. Roskovány

Propper Hermann, földb. Berencs

Lakasa
Nyíregyháza
Budafok
Szatmár

Yiszló
Szamosszcg
Német-Sztamora
Dunaföldvár
M.-Vásárhely
Döghe
Magyarád
Csanádpalota

Perelt 
összeg frt 

1000 
100

1192

945
243
900

3000
1684
510

8550
20887

3000

11537
150

39278

4261

Hitelező
Kohn József 
Oroszy István 
Szatmári gazdasági és 
iparbank

Monaszterly és társé
Kulin Ignácz 
Verseczi takarékpénzt. 
Özv. Szelestei Jánosné 
Ferenczy József 
«Phönix» bizt. társ. 
Somogyi Eleonóra 
Battonyai, makói és 
nagylaki takarékp. 

Tiszavidéki hitelint. és 
takarékpénztár 

Arad-Csanádi gazdas. 
takarékpénztár 

Nagylak kér. takarékp. 
Oest. Cenlral Boden- 
Creditbank

7.50 ie.— :to — 50.— 105.-
Eeves kereskedelmi kérdés......... I frt ) _ . ,,
Egyes családi ügyben! kérdés ... $ frt í «lore, bélyegekbe..

VULKÁN” Gépgyár Részvénytársaság
ezelőtt

" Guthjahr és lüller Reinhard Fernau & Co.
BUDAPEST BECS

Külső Váczi-ut «0. szám. Ottakrlnir. Wnttirasse 30 32.
Készít: Mindennemű szerszámgépeket, fa, fém és 

kő megmunkálására.
Kívánatra tervek és költségvetések készíttetnek.

I udapesti Szivattyú- és Gépgyár ( ezelőtt
IValscr Férem-//

^S Rész vény-Tar sas,Lg
Budapesten, VI., Külső váczi-út 45. sz. 

Gyárt: Gőzgépeket, Gépalkatrészeket, Keret fűré­
szeket, Körfűrészeket, Csertöröket, Petróleum-moto­
rokat, Gözgéptelepeket, Gőzkazánokat, Előmelegítő- 
ket, Víz-, nyersolaj- és petróleum -tartány okát, 
Vashidakat, Szivattyúkat, Tűz fecskendőket, Köztisz­
tasági szereket, Harangokat,Érez- és vasöntvényeket 
Létesít: Vízmüveket, Csatornázásokat, Vízvezeték 

és légszesz-berendezéseket, Központi fűtéseket.

Magyar-Belga Fémipar
Részvénytársaság

BUDAPESTEN, VI., Hnngária-nt.
KÉSZÍT: Vasúti, hord- és tekercsrugókat, horgonyokat,

diJróui*nc!o‘k0.tY" kovácsolt vaggonalkatrészeket,
kocsi- és tenyéremelőket, továbbá ■■ távírda- és Jelzési 

, _ r készülékeket, fa- és gypstárgyaknak femburkolattal való
BcrelW.Rr.C.Vx anrmann bevonása galvanopiastikai módon.
Renc • Elvállal mindennemű kovácsmunkát.

'iS'i- vWÁ, ■ II


